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1.  �����	กก���	
�	�
	�������������
�� 
��������
�������������ก�����
 (O ' NET 49) 

1.  
�� A ���	�
	���������� 6 2.  
�� B ���	�
	���������� 1 
3.  
�� C ���	�
	���������� 0 4.  
�� D ���	�
	���������� - 2 

 

2.  
��'�ก�()�*����������+�����
���	�
	���������� - 3.5   
��-���������	�
	���������� -1.5 
��'�ก�(������
�������กก���
��-������ก��)��� (O ' NET 49) 

1.  2.5 2.  3.0 
3.  6.25 4.  15.6 

 

3.  
��.ก/(������	�
	��������������ก	� 4 �0���������������ก	�1�0��2ก��)��� (O ' NET 51) 

1.  100   )��� 2.    80  )��� 
3.    60  )��� 4.    40  )��� 

 

4.  
�� A ������	�
	���������� 2 ���20���
�� B ���	�
	���������� 4 ��������
���41��567ก����    
(O ' NET 51) 

1.  
�� A �������������กก���
�� B  2  )��� 
2.  
�� B �������������กก���
�� A  2  )��� 
3.  
�� A �������������กก���
�� B  6.3  )��� 
4.  
�� B �������������กก���
�� A  6.3  )��� 

 

5.  ����
)��+��8�
	�������������1��ก9���
����ก��������+41��ก4
�67ก���� (O ' NET 53) 
1.  
��'�ก�()�*������������
 
���	���()�*������������
 
��-����	� 
2.  
��-����	�  
��'�ก�()�*������������
  
���	���()�*������������
 
3.  
��'�ก�()�*������������
  
��-����	�  
���	���()�*������������
 
4.  
���	���()�*������������
  
��'�ก�()�*������������
  
��-����	� 

 

6.  ����
67ก����)ก��+�ก	��	�
	���������� (O ' NET 53) 
1.  �����)1:���ก)����	5� 2.  �����ก;�
�����������ก 
3.  ���)1:�'7�+(;�
����4����;�����	�)�� 4.  )1:�1�<��2���4��������+ 
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7.  ����
67ก����)ก��+�ก	��	�
	�������������
��'�ก�()�*������������
ก	��	�
	�������������
�����<�+( 
(O ' NET 53) 

1.  ����ก��)��+�ก	� 2.  ������
��'�ก�(��กก��� 
3.  ������
��'�ก�(���+ก��� 4.  )1��+�)��+�ก	�4��4
� 

 

8.  6��>7��	�)ก���?�ก)�@�
�� A �����ก���
�� B ����
���41��567ก���� (B-PAT 2 �
!��� 52) 
1.  
�� A ������	�
	����������1��ก9��กก���
�� B 
2.  
�� A ������	�
	�������������;����<���กก���
�� B 
3.  
�� B ������	�
	����������1��ก9��กก���
�� A 
4.  
�� B ������	�
	�������������;����<���กก���
�� A 

 

�!#�� 

9.  �8���� 1 1B;�����+6C��04� (O ' NET 49) 

1.  �0+0������;���D�)���)
<���� 1 1B 2.  �0+0��ก
�����<�+(6C�?�ก 
3.  )������;��)
<������ก
�����<�+(6C�?�ก 4.  ����+���)���;����C�� 

 

10.  
����)������+7�������ก?�ก1�0��2 500 1B;�� 6���20��5
���	5�)ก<
�0)�<
 (-7)1��(?���) )��
�	�)ก�)�@�1��ก9ก��2(
	�ก�������)���������
 (O ' NET 52) 

1.  )�@��	������)ก<
 2.  )�*��)���>���41 10 1B 
3.  )�*��)���>���41 500 1B 4.  )�*��)���>���41 500 1B;�� 

 

11.  ����+)���������
6�#78กก8���
��ก)���ก��2(���
���'����( (PAT 2 �
!��� 52) 
1.  �	� 2.  �	1
��( 
3.  )
*�� 4.  1B 

 

12.  �0+0���������
��ก�����
 (B-PAT 2 �
!��� 52) 
1.  1  G��()-ก 2.  10 1B;�� 
3.  100 ����+
���'����( 4.  106 ก<?�)��� 

 

	����8��9����� 

13.  
��.ก/(������
 �������2�H7�<���><����
����8������
 (O ' NET 49) 

1.  ��;�����58�)�<� 2.  ��;����;
� 
3.  ��;����)��*�� 4.  ��;������� 
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14.  
��.ก/(D�<
�
��������41��5����2�H7�<><��7������
 (O ' NET 50) 
1.  
���������;
� 2.  
���������)��*�� 
3.  
����������58�)�<� 4.  
������������ 

 

15.  D�<
����)1ก��	�������
���;�
����)1:�
��.ก/(����� ;�0��2�H7�<���
����� 10,000 J 8,000  
)���<�  (O ' NET 51) 

1.  M 2.  G 
3.  A 4.  O 

 

16.  
��.ก/(������
���41��5�������2�H7�<><��7���
 (O ' NET 52) 
1.  
������������;
� 2.  
������������ 
3.  
���������;
� 4.  
���������)��*�� 

 

17.  
��
���
����2�H7�<><��7������
 (PAT 2 �
!��� 52) 
1.  
��1��<D��< �����;
� 2.  
��
��;ก�� ����� 
3.  
��-����	� ����� 4.  
��������� ������58�)�<� 

 

����;!�ก��<	$���=ก � 

18.  ����<�	N��ก�����
�����<�+( ��D������+�����
�0)1:��04� (O ' NET 49) 

1.  
��;��0
8� 2.  
��;��0��� 
3.  ����
8� 4.  
���<����� 

 

19.  ���<�	N��ก�����
��.ก/( D���)���������
)1:�D���)�������	5������
 (O ' NET 50) 
1.  
��+	ก/(;
� 2.  
��;��0��� 
3.  
��;��0
8� 4.  )��<��� 

 

20.  �<�����)ก<
�C5���ก
��.ก/(��ก
��)�*��)����7��0+0��
���+)1:�41�������
 (O ' NET 49) 

1.  �������;���)G<���C5� 2.  ก���0)�<
-�)1��(?��� 
3.  ก��ก��+�H�G)1:�
���<����� 4.  ������+41��
 

 

21.  ����
�*���
�����
��.ก/(����������กก���
�����<�+(��กO (O ' NET 51) 
1.  )��<��� 2.  ����
8� 
3.  
��;��0
8� 4.  
��+	ก/(;
� 

 

22.  ;��������
���41��5���)1:�1P��	+����8����ก�������กกQ�-)ก<
ก��+���	�)G*��)1:�
�� (O ' NET 52) 

1.  ;��;��)��@ก4RRS� 2.  ;���<�)���+�( 
3.  ;��?���6��� 4.  ;���7�'7�+(ก��� 
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23.  ����
ก����6C�)��<���67ก���� 
1.  
��.ก/(����+7�����<)�2)��<����	ก�0)1:�
����+���ก 
2.  )�*�����)��<���>���ก����������0)�@�)1:�TS���������O 
3.  ���ก8�)�<
���)��<����*�����
	5�)
<���	�ก��)ก<
�<ก;��)����	5� 
4.  )��<����	������ก����
����+G���)1:��	��+������)��<��������1�0)H�)�*��;�� 

 

24.  ����<�	N��ก�����
��.ก/( 1P��	+�8��	U�����
���ก8���
)������ก���<�	N��ก���*�����
  
(PAT 2 �
!��� 52) 

1.  ��2�H7�<���
�� 2.  ������������
�� 
3.  ������
�� 4.  ���(1�0ก�����������
�� 

 

25.  ��ก�./V��<�	N��ก�����
��.ก/(��G<���2�����������41��5  (PAT 2 ก�ก>��� 52) 
ก.  
��.ก/(�	5����+��ก8�)�<
��ก)��<��� 
�.  
��.ก/(�������;
�����0����+���กก���
��.ก/(��������58�)�<� 
�.  ���0��
���+���
��.ก/(�����������+ก���
�����<�+(�0ก��+)1:�
���<����� 

����
67ก���� 
1.  ก 2.  � 
3.  ก ;�0 � 4.  ก � ;�0 � 

 

��""������ 

26.  ����
�	
)1:�
��)���0�(D	5���ก�	5���
 (O ' NET 51) 
1.  
��)���(  
��G.�	��
�  
��'�ก�( 
2.  
��G.�	��
�  
���	����  
��+7)��	� 
3.  
��)���(  
��+7)��	�  
��'�ก�( 
4.  
��)�1�7�  
��)���(  
��+7)��	� 

 

27.  
��)���0�(�
���41��5�+7��ก��
�����<�+(��กก���
���*�� (O ' NET 49) 

1.  
��G.�	��
� 2.  
��'�ก�( 
3.  
��)���( 4.  
��)�1�7� 

 

28.  
��G.�	��
������(1�0ก����	ก)1:��04� (O ' NET 49) 

1.  )��@ก 2.  4W?
�)��;�0W�)��+� 
3.  �<� 4.  ;��?�)��+ 
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29.  ����
)1:����	�<��� X
��)���0�(+	ก/(Y ���
�����<�+( (O ' NET 51) 
1.  ���������;����7���ก 
2.  1�0ก��
��+�<�)1:�������U� 
3.  ��;����������	�)�� 
4.  1�0ก��
��+4W?
�)��;�0W�)��+�)1:�������U� 

 

30.  ����
���41��56�#�?@!����1�0ก������0�����<+0 (O ' NET 52) 
1.  
�����W	�)�+( 2.  G�7?� 
3.  
��)���0�(���+ 4.  
���7ก4ก� 

 

31.  ����<+��������G	�Z(
���'����(��ก� 1P����	� 
��
���
6�#A�#
��)���0�(  
(PAT 2 �
!��� 52) 

1.  
��G�7?� 2.  
��)�1�7� 
3.  
��+7)��	� 4.  
��)���( 

 

32.  19<ก<�<+�������
)ก<
�C5���
�����<�+( (O ' NET 50) 
1.  R[�D	� 2.  R[DD	� 
3.  -7)1��(?��� 4.  ��?��� 

 

33.  ���0�����<+0;6�
��)���0�(���+�+7�����<)�2�
 (O ' NET 50) 
1.  �+7��0�����;6�
��)���0�(D	5���;�0
��)���0�(D	5���ก 
2.  �+7��0�����
��)���0�(D	5���ก	�)�����
����� 
3.  �+7��0�����
��)���0�(D	5���กก	�)�����
����� 
4.  �+7�;6���ก��
����0�����<+0 

 

34.  
�����<�+(4
�G�	������ก19<ก<�<+���*�1��ก9ก��2(����
 (O ' NET 51) 
1.  ก������	�����<�)���+� H )1:� He  2.  ก��;�ก�	�����<�)���+���U� 
3.  ก��)>�4����+������)�*��� 4.  ก���0)�<
�+������)�*��� 

 

35.  ����
6�#4
�)ก<
��กG�+����<+0 (O ' NET 50) 
1.  ก��)ก<
;��)��*�;����� 2.  �����<)�@ก����<ก�(��
��)��+�)��+��+ 
3.  ก��)ก<
T�
���ก 4.  ก���<
����*�����?
+�<�+���*���	5��	
���� 

 

36.  ����
���)ก<
��ก�����<+0 (O ' NET 51) 
1.  ก��)ก<
;����?���;6��	5�?�ก)��*�;�0��� 2.  �����<)�@ก����<ก�(���
��)��+�4��� 
3.  ก���<
����*�����?
+)����+�8�;���	
���� 4.  )�@��<')��41�� 
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37.  ����
6�#78ก�B	$)ก��+�ก	�
�����<�+( (O ' NET 53) 
1.  ����+�G�O ก	�?�ก 
2.  �����1�0��2 50% ����������0�����<+0 
3.  ���(1�0ก��������U�)1:�4W?
�)�� 
4.  �0���0+0��
���+)1:�
��;��0
8� 

 

38.  ����
ก����6C��0�����<+067ก���� (PAT 2 ������ 52) 
1.  ก��)ก<
���<+�1����)�@�
���0�8����)ก<
G�+����<+0�C5��+������;�� 
2.  
������0)�*��;��)�*��?������+7��ก��
�����<�+( 
3.  
��G.�	��
���
���	���( 4 
�� 
4.  )�*��?�ก�+7����8�;�������4ก���ก
�����<�+(�����
�0)1:��	������ก�'��?�ก����)+@������
 

 

39.  ����
���41��5ก����67ก����)ก��+�ก	�
���	���( (O ' NET 52) 
1.  �������?�ก��)���)���ก	�����������
�����<�+( 
2.  ��������	�)����)������)���ก	��������?�ก 
3.  ��������	�)����)������)���ก	����?�ก��������	�)�� 
4.  ��������	�)����)������)���ก	�ก���������
�����<�+( 

 

40.  ��ก?�ก��ก�������8����)��+���ก�C5� ����0���>�ก�0���������
 (PAT 2 ก�ก>��� 52) 
1.  �	5�?�ก)��*���)���ก����	�+������C5� 
2.  ;���0.
7ก�����0+0)���+�����)1���+�41 
3.  ��<)�2���)ก<
1��ก9ก��2(G�0���<�+()���+��*�ก�����C5� 
4.  ��2�H7�<.
7�����0�7��C5� ��2�H7�<.
7�����0�
�� 

 

"�กC"$ 

41.  1��ก9ก��2(�
��	����� X�./V��<ก;��Y  (O ' NET 50) 

1.  ก��D�ก	����
�����ก	�
��)���0�( 2.  ก���+�+�	����)�กHG 
3.  ก��)ก<
�����<+0 4.  ก��+���	����
��.ก/( 

 

42.  ��	�)ก<
�<ก;��1�<��2���H��ก	�1�<��219<���H�����)1:��������
 �C�)ก<
ก�;�@ก-�;�0
������O 
�C5�
	����)1:��+7� (O ' NET 50) 

1.  ��1�<��2)���ก	� 2.  ���H����1�<��2��กก��� 
3.  19<���H����1�<��2��กก��� 4.  )1:�414
���ก��� 
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43.  )�@
�<� W	�)�<� 4
�'Cก/�)ก��+�ก	�)�*���������
����8����G����)�กHG��ก���+�+�	� (O ' NET 52) 
1.  �	
ก��)�*����8�;��������)1ก��	���กก�;�@ก-� )��+�ก	��0+0������ก?�ก 
2.  'Cก/�?��������ก�;�@ก-� ���1�0ก��
��+
��.ก/(�8������ก 
3.  ก���������ก��)G*��;ก�4����><
G��
����./V��	�G	�ZH�G 
4.  �	�)ก�ก��2()��*���������
��.ก/( ?
+�D�ก���	
�)1ก��	� 

 

44.  �	���ก���+�+�	����)�กHG)1:��+���4� (PAT 2 �
!��� 52) 
1.  ���	� 2.  �
�� 
3.  )G<���C5� 4.  4�������6�0��4
�D	
)�� 2 1P����	� 

 

45.  ���H���
6�#�?@!���H��G*5�_��)�*��)ก<
�<ก;�� (B-PAT 2 ������ 52) 
1.  ?R��� 2.  �<)�@ก���� 
3.  �<�����  4.  ����(ก 

 

46.  PAT 2 �
!��� 52 ('	ก+H�G) 
D$	#�!<B	����<B�$�#�$C�B��	"�E�7�� 

)�*��1B 2508 �	ก�<�+�'����(D���)��<ก� 2 �� D*�� ���(?� )G�)-�+� ;�0 ?�)�<�(� �<��	� ;���
����19<�	�<ก��)��)�?�?R� ���G���2�H7�<G*5���	����)�กHG?
+�	�)�<U ���20����	ก�<�+�'����(�	5�
�����ก8��	��
����0��)��*����	��	UU�2���ก����?�����'�(�<�+� 1��ก9������	UU�2��ก��
���
)��� 4������0)1:�ก����	���*�ก����*� ��*�.
7����O ;��)1���+��<'���;�0�8������0��
)����ก�'
;���ก@+	����	UU�2��ก���+7�)D��)
<� �����G�����	UU�2��ก��
	�ก���� )��+�4
�ก	�G�	�������ก��;>�
�	�������	�6�
8������2�H7�<1�0��2 3 )���<� ��*�1�0��2 270 ��'�)-�)-�+� ก�����G�
	�ก����
��
�����ก	��8��8���+���ก�����	ก�<�+�'����(;�������<�+��	+1�<�-(�	� ����8���+����./V�ก���������5
��� 6�����
�����<ก;��)ก<
��2�H7�<G*5���	����)�กHG�20��5��������1�0��2 3 )���<� 

��ก�������������� ก������G��	UU�2��ก������ก�<'���?
+�D�ก����?�����'�(�<�+���� 
���(?� )G�)-�+� ;�0 ?�)�<�(� �<��	� )1:�ก����	������./V��<ก;��)�*�����ก)���>�����
)1:��8��	U 

1.  )G��0G�	��������	UU�2��ก������	
4
�)��+�)���ก	�G�	����ก��;>��	�������	�6�
8���2�H7�<
1�0��2 3 )���<� 

2.  )G��0��ก���8���+��ก���;������ 6�����<ก;��)ก<
�C5���<� ��2�H7�<G*5���	������ก�'�����
���1�0��2 3 )���<� 

3.  )G��0���	UU�2��ก��)ก<
�C5��20�����ก��)ก<
�<ก;�� 
4.  )G��0�	UU�2��ก������	
4
� )ก<
�C5�����ก�<'�������	�)ก� 
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47.  PAT 2 �
!��� 52 ('	ก+H�G) 
��1B 1929 )�@
�<� W	�)�<� �	ก
���'����(D���)��<ก	�4
��	�)ก���� ก�;�@ก-� )��*������6�+������ก?�ก 
	�

;�
���ก��R ;ก�����*� �0+0���������+)�ก0G��()-ก ;�0;ก��	5��*� �	���)�@���ก��)��*������6�+������ก
?�ก������+ก<?�)�������<���� 
 

          
          
          
          
          
          
          
          

 
 

��1P����	�4
��8������7���541�D����0+0������ก�;�@ก-�����+7�4ก���กO G���� ก�0��กก�;�@ก-���ก����
����'�ก	�+(
)��*������6�+������ก?�ก
��+�	���)�@� 1,296 ก<?�)�������<���� ก�0��กก�;�@ก-���5����0���0+0������ก?�ก
1�0��2)����
 

1.   9  )�ก0G��()-ก 2.  18  )�ก0G��()-ก 
3.  36  )�ก0G��()-ก 4.  72  )�ก0G��()-ก 

 

�E�!�� 

48.  )������1�0)�'4�+���ก	�)����������6<�����)���;�� 105 ��'��0�	���ก ;�0)�����1�0)�')���(�<�
� ���ก	�
)�������6<�����)���;�� 60 ��'��0�	��ก ���	���� 1 ������ 2551 )��� 10.48 �. ���)���1�0)�'4�+ �0���
ก	��	�;�0)����
 (B-PAT 2 �
!��� 52) 

1.  �	���� 28 ก��H�G	�Z( 2551  )��� 21: 48 �. 2.  �	���� 28 ก��H�G	�Z( 2551  )��� 23: 48 �. 
3.  �	���� 29 ก��H�G	�Z( 2551  )��� 23: 48 �. 4.  �	���� 1  ������ 2551        )��� 21: 48 �. 

 

49.  G�'	ก
<c�	�)ก�)�@�
�����<�+(���20��C���8����)�+��ก���RS� 53 ��'� )��G����)�����)��Z����
��
�	�����G*5��������20�	5�+��  7.2 )��� ����
6�#78ก�B	$ (PAT 2 ������ 52) 

1.  )��Z��7�  9.6 )��� 
2.  ��)���)���+�����	��	5�)���0�	5�ก��� 7.2 )��� 
3.  6��G�'	ก
<c�+7����-�ก?�ก)��*�)�����)��Z������)D���0����D�541����0�	��ก)d�+�)��*�)��� 
4.  6��G�'	ก
<c�+7����)���'7�+(�7�� ;�0�	��	5�ก����	�)���ก	�ก����*� )�������6<��)d���+����� 1�0��2 

9:34 ��e<ก� 

Recession Speed  
(km/s) 

Distance (Mpc) 

360 

342 

216 

252 

234 

288 

270 

324 

306 

3.0 3.2 3.4 3.6 5.0 3.8 4.0 4.2 4.8 4.4 4.6 
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50.  �	ก)��+�����C��G<���2�H�G6��+
�����H�G-C��6��+����ก	� 6 )
*��G���� 
��
����C�����8�;����
)1���+�41 2.6 �<��<)���)�*��)��+�ก	�
��
���*�� H�G6��+�	5������5������ก����)���ก	� 6.24 )-��<)��� 
-C��)��+�4
����
)D<����)���ก	� 20 R[�<1
� 
��
����5������ก?�กก��G��()-ก  
(PAT 2 ������ 52) 

1.  1.2 2.  1.6 
3.  2.4 4.  3.2 

 

51.  >�D�04
�	���	
������DZ����	5��+7��������<�7
 105o37 / �0�	���ก ����ก���)�G�������	5��+7���� 
100o32 / �0�	���ก ���>�D�04
)�@�
�����<�+(�C5�)��� 6:00 ��e<ก�  ���ก���)�G�������0)�@�
��
���<�+(�C5�)���)���4� (PAT 2 ������ 52) 

1.  5 : 39 : 40 2.  5 : 40 : 00 
3.  6 : 20 : 00 4.  6 : 20 : 20 

 

��$�ก�ก���� 

52.  >7��
ก8��	��	�����41����<'�0�	��ก (PAT 2 ������ 52) 
1.  ก��'	ก
<c�	��)�*��	�����41����	�)�*�)G*��)
<������กH7)ก@�41ก�0��� 
2.  �	����	��641�8�������)D��)�@�;��;

����>���ก�0�ก�����-��+�*� 
3.  �<�������	����1����)�@�
������	���8� 
4.  �8���+�	���������58�����	���8�)�@�)
*�����+�+7��ก�����RS� 

53.  ����
67ก����)ก��+�ก	�
��.ก/(����+7���ก����)
�+�ก	� )D�� ก����
����+G��� (O ' NET 53) 

1.  
��.ก/(��ก
���0����+��ก��)��+�ก	� 
2.  
��.ก/(��ก
���0���	�
	����������1��ก9�ก��)��+�ก	� 
3.  
��.ก/(��ก
���0���0+0������ก?�ก�ก��)��+�ก	� 
4.  
��.ก/(��ก
���0���8�;����1��ก9�ก��)��+�ก	� 

 

54.  ����
6�#78ก�B	$ (B-PAT 2 �
!��� 52) 
1.  
������+7���ก����
��)
�+�ก	��0�+7��ก��ก	���กก���
������+7�����ก���� 
2.  ��<)�2ก�0��ก
����ก4ก�)1:�
��)ก<
����-C����)��<����+7�?
+��� 
3.  X1B;��Y �*��0+0������;��)
<��������C��1B 
4.  ����./V��<�	N��ก�����
�� 
�����<�+(����0�<�	N��ก��41)1:�
��;��0
8� 

 

55.  )�*��)ก<
���<+�1����)�@�
�� �	��	5�����0)1:��	��
 (O ' NET 53) 
1.  ;�� 1 ��8� 2.  �C5� 15 ��8� 
3.  ;�� 8 ��8� 4.  ;�� 15 ��8� 
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56.  ����
ก����6C����<+�1����6�#78ก (PAT 2 ������ 52) 
1.  )�*��)�����
���	���(�����
)D<������กก���
�����<�+(�0)�@�)1:����<+�1����;��� 
2.  ���<+�1����)�@�
���0����)ก<
�C5���D���;�� 15 ��8�)����	5� 
3.  ��1B G.'. 2552 �����<+�1����)�@�
��)ก<
�C5� 
4.  6���0���ก��?������
���	���(���?�ก�+7����0���)
�+�ก	��0���ก��?������?�ก���


�����<�+(�0�	�)ก�)�@������<+�1������ก)
*�� 
 

ก�C�GกH
 

57.  ����
6�#78ก�B	$)ก��+�ก	�ก�;�@ก-� (B-PAT 2 �
!��� 52) 
1.  ก�;�@ก-�)1:��0��-C��1�0ก��
��+
��.ก/(�	�;������
�� 
2.  �	�6��	5����+��ก�;�@ก-��+7����ก	�?
+;��?���6��� 
3.  ก�;�ก-��	ก�+7����ก	�)1:�ก���� 
4.  ก�;�@ก-����	ก/20����+ก	��	� ����<)�2������+7����ก��� 

 

58.  �<������8�����71����ก�;�@ก-����71;��;�ก����ก	����	ก/20;��ก	��	� ;�����( ;�0;������ �*��04� 
(PAT 2 ก�ก>��� 52) 

1.  ��+����ก�;�@ก-� 2.  ���
���ก�;�@ก-� 
3.  ���������ก�;�@ก-� 4.  ����)�@���ก����������	�)�����ก�;�@ก-� 

 

59.  ���*������ก�';����� )�������6���)�@�ก�;�@ก-����D���)>*�ก-C��G�
>���)1:�;6�+�����
����
ก���� 15  ��'�  6������ก��1�0��2)������;����ก
����������C��������D���)>*�ก416C���ก������C�� 
�����D�����7���ก����
���41��5 (O ' NET 49) 

1.  �0+0�����ก
�����<�+(6C�
���������	5� 2.  ������������
�������� 
3.  �	���ก���������
�����ก�;�@ก-� 4.  
��D���	ก)����;������ก�' 

 

<#��������������!����ก���� 

60.  )�*���	���� 1 Z	����� G.'. 2551 4
�)ก<
1��ก9ก��2(G�0�	���(+<5� ���20�	5�
���	���(�+7���� 
�<'�0�	��ก)+*5��41����<'���)�@ก���+;�0��
��)���0�(���
���+7�
�����  
��������
ก����6C� 1��ก9ก��2(��54
�67ก���� (PAT 2 �
!��� 52) 

1.  
��)���0�(������)�@������ก���)��+ก��� 
��1�0�8�)�*�� 
2.  
��)���0�(���)�@���������+ก����*� 
��)���( 
3.  �	��	5�)1:�����;��)G��0
���	���()1:�)��5+� 
4.  �	��	5�)1:��	������C5� )G��0
�����������
���	���(�	�)�����
�����<�+( 
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61.  ���(ก��+7)��?ก;�0���G	�Z(
���'����(��ก� 4
�1�0ก�'���1B 2009 )1:�1B
���'����(��ก� )G*��)d�<�
d���)���ก��2(�
 (PAT 2 ก�ก>��� 52) 

1.  ��� 470 1B;���ก����G<�G(>�������?�)1��(�<�	� -C��)���;���<
���
��+ก��?������
��
���<�+(���
��)���0�( 

2.  ��� 400 1B;���ก���D�ก����?�����'�(�8���	�ก���8��������RS�)1:���	5�;�ก?
+ก��<)�?� 
3.  ��� 330 1B;���กV����?���6�������<��	� 
4.  ��� 80 1B;���ก�����G�ก���+�+�	����)�กHG?
+W	�)�<� 

 

62.  ���	���� 24 �<����� 2549 ���G	�Z(
���'����(��ก�4
�����<����
_��0
��G�7?���กก��)1:� 

��)���0�()�*�����ก)����
 (PAT 2 ก�ก>��� 52) 

1.  ����?������4��4
��	��<�Z<G���ก����?���6������
�����<�+(  
2.  ���
��G�7?�4�������6+C
)����+��������)1:����;�@�������	�)1:����ก��4
� 
3.  ��?������
��G�7?�4��;+ก�	��+���D	
)�� ;���0-����	�ก	�
��)G*������� 
4.  ��� 2 ;�0 3 67ก���� 

 

63.  ��1B G.'. 2551 1�0)�'�<�)
�+4
����+���8������ก�'��ก41��ก?�ก)1:�>��8�)�@� ก�����+��

	�ก�������	�6�1�0���(�
 (PAT 2 �
!��� 52) 

1.  �8�
��)��+��8������	G+�ก�41�<
�	5�)��*�1�0)�'�<�)
�+   
2.  41�8����
���	���( 
3.  ?������?�ก 
4.  �8�����19<�	�<ก��41�<
�	5����;ก��6�����ก�'����D��< 

 

����!���
	�ก�� 

64.  �8�4�ก����?�����'�(W	�)�<������6)�@��<������O 4
�D	
)��ก���ก�����*��O ��?�ก�	5���
  
(O ' NET 50) 

1.  )���(�����
?���กก��� 2.  )���(����2H�G
���กก��� 
3.  ��)��?�?�+�ก��6��+H�G����	���	+ก��� 4.  ��ก�'�������?�ก4����ก�� 
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65.  ����
6�#78ก�B	$)ก��+�ก	�ก����?�����'�( (B-PAT 2 �
!��� 52) 
1.  ก����?�����'�(;���0����;���D�ก�0�ก)1:��	��	�H�G��ก�	�6�;��ก���D�)���(��ก����

?�����'�(;���	ก)�;�� 
2.  ก����?�����'�(��ก�'W	�)�<�)1:�ก����?�����'�(;���0����;�� 
3.  ก����?�����'�(;���	ก)�;���0)ก<
�������
��4
����+ก���;���0����;��)G��0�D�)���( 

)1:��	��	ก)�;�� 
4.  6�����
�7�	�;��)���ก	� ก����?�����'�(�����ก8��	��7��0)�@�H�G4
�D	
)��ก���ก����

?�����'�(�����ก8��	��+�+��8� 
 

66.  ��ก��'Cก/��	�6�����RS�)G��0)����
�C��������ก����?�����'�(�C5�41?������?�ก (PAT 2 ก�ก>��� 52) 

1.  )1:�ก���	�)ก����0+0�ก�� -C���04
�H�G���D	
)��ก��� 
2.  ����ก�'����2�H7�<��8��8����)���(��ก���+�+�	����+ก����+7���?�ก 
3.  ก���	�)ก�ก��2(��?�ก�����+�ก�'?�ก��ก���8����4�������6)�@�H�G�0+04ก�4
�D	
)�� 
4.  )G��0����ก�'4����;����ก)�*������ก���8����H�G���4
���������D	
 

 

67.  �<�����ก����?�����'�(��ก�' )�@�;�ก������กก����?�����'�(��?�ก��ก�����
�*��04�    
(PAT 2 ก�ก>��� 52) 

1.  
��.ก/(4��ก�0G�<�;�� 
2.  
��)���0�(ก�0G�<�;�� 
3.  ก����
������O ���71�����<
)��5+�41��ก����	�)ก���?�ก 
4.  
��.ก/(�����
��U��C5��+���)�@�4
�D	
��กก8��	��+�+)���ก	� 

68.  )D*5�)G�<�������
)���0������0�D���ก�����+����ก�'��ก�����
 (O ' NET 50) 
1.  ��ก-<)��)��� 2.  )��-<�)ก�
�7� 
3.  4�?��)��)���;�0��ก-<)�� 4.  4W?
�)��)���;�0��ก-<)��)��� 

 

69.  
��)��+��8������	G+�ก�Z���D��<
��;�ก���4�+ ���67ก����C5��7���?��� )�*���	���� 1 ������  
G.'. 2551 D*���04� (O ' NET 52) 

1.  Z���� 2.  ;��;-� 
3.  4�+�� 1A 4.  4�+�� 4 

70.  ����
6�#A�#1�0?+D�(���
��)��+�����D�ก	��+7���1P����	� (O ' NET 52) 
1.  ก8���
G<ก	
����8�;����O ��G*5�?�ก 
2.  ���G�	����;�����<�+(;��������+	�?�ก 
3.  D��+)�*��H	+)ก��+�ก	�H	+Z���D��< )D�� �58����� G�+� 
4.  �����;������	G+�ก��������� )D�� ����8� �58��	� 
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71.  ����
6�#78ก�B	$)ก��+�ก	��6�����ก�'����D��< (O ' NET 53) 
1.  �<�	+)��?�?�+�����O ���4�������6�8�4
���?�ก 
2.  )�����������6����0�+7����H��04���58���	ก 
3.  �+7�����?�������RS� 
4.  ��)����������1�0�8�ก���+7����
)��� 

 

72.  ����
6�#A�#1�0?+D�(���ก�0��+��ก�'��1P����	� (O ' NET 53) 
1.  )G*��ก������)���+� 2.  )G*�����
��)��+�)����7���?��� 
3.  )G*���D����6�����ก�' 4.  )G*���D��<�	+����<�+�'����( 

 

73.  ����
6�#�?@!ก���D�1�0?+D�(��ก)��?�?�+���ก�' (PAT 2 �
!��� 52) 
1.  ก��G+�ก�2(��ก�' 2.  ก���*������<�+���*���	5� 
3.  ��G�)�� (GPS) 4.  ก���8������	G+�ก�Z���D��< 

 


